
 

 

Møtereferat fra styremøte  i Kragerø kystlag. 

Tid/sted: Kl.19.00,   03.04.25 , Riggerbua 

Tilstede: Mick, Øyvind, Trygve, Ingvard, Harald, Jacob og Birthe  

Forfall:  Per K. Astrid (vara) og Kjell-Inge (vara) 

Inger-Liv Grønnerød informerer om et felles « minimarked « som  Husflidslaget 

arrangerer lørd. 28/6 i bakgården til Kragerø elektriske. Vi vil delta med 

tauverk, info om laget o.s.v. 

1. Birthe leser referat fra styremøtet 6/3. Innkalling til styremøter vil for 

ordens skyld gå til både faste og vara representanter heretter. 

 

2. Kystkulturplan for barn og unge: 

Trygve, Harald og Ingvard  jobber videre sammen med Skole og Kultur om 

aktiviteter for barn og unge, i Riggerbua, på Gamle Kragerø og RS 32. 

Planen bør være ferdig før sommeren. Seilforeningen ønsker å ha med en 

representant i arbeidet. De planlegger et opplegg på Saltneven, «Maritim 

mestring» 10+11/5, hvor RS 32 vil delta. 

Øyvind, Trygve og Harald var på seminar 28-30/3 på Bragdøya: mye teori om 

båt- og friluftsliv, samt praktiske aktiviteter f.eks. roing. Ungdomsgruppa i 

Langesund var der, og Harald inviterer dem hit tirsdag 22/4 for 

erfaringsutveksling. 

 

3.  Portørenga: Birthe har sendt mail til Kragerø Resort, om å ta imot båten.  

4. Kommunen har gitt Riggerbua ferdigattest 25/2. Vi planlegger en høytidelig 

markering siste halvdel av august. Øyvind setter opp en liste med gjester og 

støttespillere, vurderes på neste styremøte. Birthe søker midler hos 

Kulturvernforbundet før 11/4. 

 



5. Friluftslivets år 2025:Familietur til Øytangen på Jomfruland med RS32, 

Fram og Gamle Kragerø 18/5: Trygve spør Læringssenteret 4/4  om å delta, 

og ev. lage internasjonale matretter. Harald har søkt midler.  

6. Gamle Kragerø: Kommer tilbake 4/4 etter 5-årsklassing, har fått 

dispensasjon til over sommeren ( p.gr.a. behov for å bytte plater under 

vannlinjen ) Samle «de kjente  mannskapene» i løpet av april ( Jacob spør) 

Trygve har klaget på tildelte midler (dekker ikke reparasjonene) fra fylket- 

klagen er videresendt til Riksantikvaren. 

7. Videre planer for Riggerbua,  området og vår tilgang til sjøen: 

Sparebankstiftelsen Skagerak har innvilget vår søknad om 350.000 kr til 

utrigger. Havnefogden vil holde oss orientert om fremdriften i arbeidet med 

området. 

 

8. Birthe har vært i kontakt med Christine Hermansen på fylkets 

kulturavdeling: Det blir klart etter 11/4 hvilke midler de får tildelt….vi må ev. 

søke på nytt. 

 9. Tur med Gamle Kragerø 6/8, i samarbeid med Sjømannsforeningen: 200 

kr/pers, drikke kjøpes ombord. Vi kan ha med 25 personer, må sette opp liste 

10. Riggerbua: Onsdag: En kjapp kaffe kl.10 og så felles lunsj  kl.13.15. Aktivitet 

både oppe og nede. Orden, sikkerhet, trivsel og «plass til alle» er viktig- og å 

lytte til hverandre. Interiør og aktiviteter må utvikles gradvis og i samarbeid. 

Den som har lyst handler inn ( på Spar Sluppan), lager lunsjen og rydder opp 

etterpå. Trygve skriver dato’er for ev. utleie på tavlen. Vi må sjekke, rydde og 

vaske felles hver onsdag så at det alltid ser pent ut- går fort når vi er flere! 

11. Vi får en pram i gave fra en dame i Kil. Prøver å oppbevare den utendørs i 

påvente av at Fram blir sjøsatt. 

12. E-verkets kogg ble  presentert for oss på årsmøtet. Mick avtaler en tid for å 

se på den før vi tar en avgjørelse.  

13. Arkivering: Det er en stor jobb som må gjøres, først og fremst av de som 

har vært medlemmer lengst og «sitter på»  dokumenter. Prioriteres til høsten. 

14. Alle som er «admin» kan redigere, legge til eller slette på hjemmesiden. 

Etterhvert blir vi flinkere til å  gjøre den ryddig og fin. 

15. Neste styremøte 7/5  kl.19.00 i Riggerbua. 

Ref. Birthe 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


